

2023年3月1日

日本図書館協会目録委員会

『日本目録規則 2018年版』第4刷正誤表

冊子体第4刷（2022年1月20日）に以下の誤りがありましたので、お詫びして訂正します。第5刷を刊行する際には（時期未定）、これらの訂正を反映する予定です。なお、最新のPDF版には反映しています。

なお、第1刷（2018年12月25日）、第2刷（2019年3月10日）、第3刷（2019年7月10日）をお持ちの場合は、別途作成している「第1刷正誤表」、「第2刷正誤表」、「第3刷正誤表」もあわせてご参照ください。

ページ	条項番号等	誤	正
597	#43.1.1 記録の方法 <構造記述>の最初の例示	シリーズ(著作): アジア経済研究所叢書	シリーズ: アジア経済研究所叢書
723	#D 項目「背」	図書等の紙葉が綴じられた部分の表紙。通常は書名、著者名、出版者名等の表示がある。	図書等の紙葉が綴じられた部分の表紙。通常はタイトル、著者名、出版者名等の表示がある。